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Structured reporting: if, why, when, how—and at what expense? Results of a focus group meeting of radiology professionals from eight countries 
J. M. L. Bosmans,  L. Peremans, M. Menni, A. M. De Schepper,  P. O. Duyck, P. M. Parizel
In dit kwalitatieve onderzoek uit 2009 werden 11 professionals uit 8 landen bij elkaar gebracht voor een gesprek over  gestructureerde verslaglegging (structured reporting, SR). Aan de groep werden 8 vragen voorgelegd in verband met hun ervaring, mogelijke voor- en nadelen, voorkeuren en verwachtingen. Ernstige bekommernissen waren de vrees voor verlaging van de productiviteit en voor verlies van nuancering in het verslag. Als PACS/RIS-providers de mogelijkheid zouden geven om SR toe te passen via hun systemen, dan zouden de deelnemers er gebruik van maken. De groep zag gestructureerde verslaglegging als een onvermijdelijke evolutie waarin radiologen beter het voortouw nemen in plaats van achter de feiten aan te hollen.
Insights into Imaging June 2012, Volume 3, Issue 3, pp 295-302,
Structured Reporting: Patient Care Enhancement or Productivity Nightmare?
David L. Weiss, Curtis P. Langlotz
Verslaglegging bestond al in de oudheid. Toen al was duidelijk dat een letter meer of minder ernstige gevolgen kon hebben. In de laatste decennia heeft de spraakherkenning een plaats gevonden in de verslaglegging. Thans lijkt er een behoefte te ontstaan aan gestructureerde verslaglegging (SR). Om de vraag te beantwoorden of welke vorm dan ook van SR beschouwd moet worden als een zegen voor de patient of een nachtmerrie voor de produktiegerichte radioloog, beschrijven de auteurs in 2008 de pro’s en contra’s voor SR.
Radiology, 2008, Vol.249: 739-747, 10.1148/radiol.2493080988
Toward Best Practices in Radiology Reporting
Charles E. Kahn, Curtis P. Langlotz, Elizabeth S. Burnside, John A. Carrino, David S. Channin, David M. Hovsepian, Daniel L. Rubin
In dit artikel worden de activiteiten van de RSNA Radiology Reporting Committee toegelicht, welke voornamelijk gericht zijn op radiologische verslaglegging. Structuur, inhoud, leesbaarheid en nut van het radiologisch verslag kan verbeteren. Verslagen moeten aan een vastgelegd formaat en vocabularium aangepast worden om integratie met andere bestaande informatiebronnen mogelijk te maken. XML-based templates moeten ontwikkeld worden door orgaangerichte secties en specialisten. Het doel is een bibliotheek aan te maken voor dagelijks gebruik door radiologen. Er wordt belang gehecht aan binding met de IHE om het toepasbaar maken van deze templates met de industrie te coördineren.
Radiology, 2009, Vol.252: 852-856, 10.1148/radiol.2523081992
Improving Communication of Diagnostic Radiology Findings through Structured Reporting
Lawrence H. Schwartz, David M. Panicek, Alexandra R. Berk, Yuelin Li, Hedvig Hricak
In dit onderzoek werden conventionele en gestructureerde verslaglegging met elkaar vergeleken en beoordeeld op duidelijkheid en inhoud.
Hieruit kwam naar voren dat zowel radiologen als aanvragers gestructureerde verslagen significant beter vonden op beide vlakken.
Radiology, 2011, Vol.260: 174-181, 10.1148/radiol.11101913
The “Open Letter”: Radiologists’ Reports in the Era of Patient Web Portals
Michael A. Bruno, Jonell M. Petscavage-Thomas, Michael J. Mohr, Sigall K. Bell, Stephen D. Brown
Radiologische verslagen en andere medische gegevens worden in toenemende mate toegankelijk voor patiënten, mede door de ontwikkeling van web-based portals. In het artikel worden de uitdagingen en kansen beschreven die hieraan verbonden zijn. Er wordt geconcludeerd dat portals voor patiënten een onmiskenbare realiteit zijn en dat radiologen hun verslaglegging hieraan moeten aanpassen op een manier die voordelen biedt zowel aan de providers als aan de patiënten.
Journal of American College or Radiology, 2014, Article in press.

Improving Consistency in Radiology Reporting through the Use of Department-wide Standardized Structured Reporting
David B. Larson, Alex J. Towbin, Rebecca M. Pryor, Lane F. Donnelly
Verslaglegging van opgedane ervaringen bij het afdelingsbreed invoeren van gestructureerde verslaglegging.
Twee jaar na invoering kon nagenoeg alle verslaglegging (94%) gestructureerd plaatsvinden.
Radiologen en clinici waren tevreden over de overgang naar gestructureerde rapportage.
Radiology, 2013, Vol.267: 240-250, 10.1148/radiol.12121502

Radreport
Website van de RSNA Radiology Reporting Initiative met een database met structured reporting templates. De templates zijn geclusterd per onderdeel en gratis te downloaden. Deze templates zijn de basis om in het PACS te laden als je met structured reporting wilt werken.

Radreport tour
Online tour om de website voor de radreport.org te leren kennen. Elk onderdeel wordt belicht met uitleg.

Radreport wiki
Wiki met uitleg over het RSNA Radiology Reporting Initiative. Ontstaan en voortgang worden hier belicht.

Radlex
Nu beelden, verslagen en medische dossiers zich online verplaatsen ontstaat de behoefte voor een uniforme terminologie voor opslag en terugvinden van beeldinformatie. Radiologen gebruiken nu verschillende terminologieen en standaarden, maar er is geen lexicon dat voorziet in alle behoeften. Radlex is de moderne vervanging van de  ACR Index for Radiological Diagnoses en vult deze leemte
Structured Reporting in Cardiovascular Imaging 
Standpunt en richtlijnen van het Amerikaanse College van Cardiologen met betrekking tot gestructureerde verslaglegging.
In dit stuk wordt ingegaan op principes, inhoud, techniek, implementatie en toepassing van gestructureerde verslaglegging bij cardiovasculaire beeldvorming.
IHE- MMRT (management of radiology report templates)
Een standaard methodiek om verslag templates te beheren en uit te wisselen in een RIS-PACS omgeving. (bibliotheek) Dit zal helpen om: best-practice verslagen te verspreiden, de kwaliteit van radiologie communicatie te verbeteren en het risico op fouten helpen verminderen.
Structuredreporting.com
Engelstalige site met een overzicht van beschikbare bronnen die over structured reporting gaan. Een lijst van beschikbare vendors wordt gegeven, tevens worden verschillende standaarden belicht.
Structured Reporting in Radiology
Artikel van Langlotz over structured reporting in radiology. Het gaat over een actueel onderwerp binnen de NVVR en reeds in 2000 verschenen. Auteur is een radioloog die tegenwoordig in de software business werkt. Er wordt een fraai overzicht gegeven over de voor- en nadelen. Voor wie enthousiast is geworden en meer wil lezen krijgt een uitgebreid overzicht van artikelen over structured reporting.

Good practice for radiological reporting. Guidelines from theEuropean Society of Radiology (ESR)
Het radiologisch verslag is nog steeds de belangrijkste wijze waarop de radioloog zijn bevindingen communiceert met andere disciplines in de steeds meer grensoverschrijdende gezondheidszorg. Er is geen wereldwijd geaccepteerde definitie van wat een goed radiologisch verslag is. De Executive Council European Society of Radiology (ESR) heeft in oktober 2010 een artikel geaccepteerd , dat is voorbereid door de ESR Subcommittee on Audits & Standards waarin overzichtelijk de aspecten van een goed verslag beschreven worden. Dit artikel kan zinvol gebruikt worden bij het evalueren van eigen wijze van verslaglegging.

The radiology report of the future: a summary of the 2007 intersociety conference
A radiology report is the official record documenting the contribution of a radiologist to a patient's care. The use of structured reports and a common lexicon will help referring physicians better understand the contents of reports. These same features in electronic health records will enable radiologists to mine reports for utilization management information as well as form the basis for clinical investigations.

